

Referat af bestyrelsesmøde d.07.02.23

Til stede ; Anette, Anja & HH

1. Indbydelse til GF er lavet og udsendt
2. Anette og HH laver (udkast) beretning onsdag d.15.02
3. Der arbejdes videre med regelforenkling og det kommer med i beretning som et punkt der arbejdes med i bestyrelsen til godkendelse i 2024 GF
4. Bestyrelsen stiller 4 forslag til GF
 - a) At der fremover laves refusionsopgørelse på vand og haveleje ved salg af have.
 - b) At der fremover betales et indmeldelsesgebyr ved køb af have på kr.1000,-
 - c) Pavillon opsættes på bunker som fælles mødested til fremmelse af det sociale fællesskab. Pris og evt. tegning.
 - d) At vand nedsættes fra 500 kr. til 400 kr. (pga. mange refusioner)Haveleje uændret
5. Vi håber stadig på at folk stiller op til de forskellige poster : 1 x formand 4 x bestyrelsesmedlem, vurderingsfolk, festudvalg, bunkermand, etc.
6. Der skal i beretning og til GF gøres opmærksom på at haver mod Viva Bolig selv skal klippe hækken også på ydersiden.

Der skal laves en indsats mod opdatering af nye adresser, mange haveejere informerer ikke om adresseskift ved flytning. ;-(
7. Bestyrelsen har besluttet at donere kr. 5000,00 til den lokale rideklub mod at få leveret en større mængde hestemøj (som gødning) på bunkeren til fri afbenyttelse af haveejerne.

Næste møde bliver efter GF hvor den nye bestyrelse konstituerer sig i forhold til opgaver i bestyrelsen. Ultimo Marts.